OTTERBOX FRE SERIES / iPhone 16 Pro

PRODUCT MESSAGING /

Dive into the action with OtterBox's Frē Series. Originally designed and engineered by LifeProof, the Frē Series waterproof case with MagSafe is sealed up, so you submerge it to 2 meters for 1 hour. It covers your phone on all sides with an integrated screen cover and is rated to 5X military standard drop defenses to survive hard falls on dry land. Now, anchors are built-in so you can connect straps, and it snaps securely to MagSafe accessories. For easy Camera Control interaction, Frē Series has a silicone skin over the button that's touch sensitive, fully sealed and works with Apple's visual intelligence.

FEATURES

- Drop+ | 5X as many drops as military standard (MIL-STD-810G 516.6)
- WaterProof+ | WaterProof for 2 meters up to 1 hour | IP68
- Built-in magnets snap firmly to MagSafe chargers and accessories
- Gives you full Camera Control access for faster photos and videos while staying sealed against water
- Engineering by LifeProof, the original developer of Frē Series
- Integrated screen protector and port covers for 360 protection
- Gaskets seal the case when snapped together
- Pressure-fitted gasket protects charging ports
- Built-in anchors let you connect phone straps and charms
- Frē Series contains a minimum of 55% recycled plastic, including 25% marine waste
- Hassle-free customer service

TECH SPECS

Product Name:	Frē Series for MagSafe
Device Compatibility:	iPhone 16 Pro
Unit Dimensions:	6.37 x 3.22 x 0.61 in 16.18 x 8.19 x 1.56 cm
Unit Weight:	0.11 lbs 47.88 g
Master Carton Quantity:	24 (ProPack)
Master Carton Weight:	4.99 lb 2264.24 g
Master Carton Dimensions:	14.63 x 10.44 x 5.13 in 37.16 x 26.52 x 13.03 cm
Retail Carton Dimensions:	7.75 x 4.25 x 0.70 in 19.68 x 10.79 x 1.78 cm

CLAIMS

DROP+ Tested:	5X
WaterProof+ IP68 Tested:	Yes
Recycled Material:	Yes
Wireless Charging Compatible:	Yes
Recyclable Retail Packaging:	Yes









OtterBox it.



©2024 Otter Products, LLC. All rights reserved. The OtterBox name and OtterBox trademarks are the property of Otter Products, LLC, registered in the U.S. and other countries. All other trademarks are the property of their respective owners.



OTTERBOX

Black 77-96151 (Retail) 840304<u>7</u>69759



Violet Valley 77-96153 (Retail) 840304769773



Submerge 77-96155 (Retail) 840304769797